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令和６年度 あらかわ地区まちづくり協議会通常総会 議事録 

 

 

１．開催日時     令和６年４月２６日（金）午後７時から午後８時５０分 

 

２．場  所     荒川地区公民館 多目的ホール 

 

３．代議員総数    ５０人 

 

４．出席代議員数   ４６人（本人出席者１７人、書面表決行使書提出者 ２３人、 

               委任状提出者 ６人） 

 

５．議決事項 

   第１号議案  令和５年度収支補正予算（案）の承認について 

第２号議案  令和５年度事業報告について 

第３号議案  令和５年度収支決算の承認及び監査報告について 

第４号議案  令和６年度事業計画（案）の承認について 

第５号議案  令和６年度収支予算（案）の承認について 

第６号議案  第２次まちづくり計画の承認について 

第７号議案  理事長、副理事長及び監事の選任について 

 

 

６．議事録署名員 

          山田 源 （坂町駅前区） 

          時田 隆 （長政区） 

 

７．議事の経過の概要及び議決の結果 

（１）開会 

事務局； 定刻になりましたので、只今から令和６年度あらかわ地区まちづくり協議会

通常総会を開会致します。 

私は、まちづくり協議会、支援情報部会の須貝俊大と申します。会議を進め

るにあたり議長が選出されるまでの間、私が進行を務めさせて頂きますので、

よろしくお願い致します。 

 

（２）理事長挨拶 

 事務局； 開会にあたりまして、当協議会理事長の江端より、ご挨拶申し上げます。 

≪江端理事長あいさつ≫ 
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（３）議長及び議事録署名員の選出 

事務局； 議長及び議事録署名員の選出でございますが、議長の選出につきましては、

当協議会規約の規定に「総会の議長は、総会において出席者のうちから選出す

る」となっておりますので、事務局に一任させて頂ければと思いますが、ご承

認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

事務局； それでは、当協議会代議員の坂町住宅区の信田榮太郎さんに議長をお願いし、

会議を進める事で、皆様ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

事務局； 続きまして、議事録署名員の選出につきましても、事務局に一任させて頂け

ればと思いますが、ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

事務局； それでは、議事録署名員に坂町駅前区の山田源さん、長政区の時田隆さんに

お願いいたします。信田榮太郎さん、議事進行よろしくお願い致します。 

 

≪信田榮太郎 就任の挨拶≫ 

 

 議 長； 議事進行につきましては、特段のご協力をよろしくお願い致します。 

議事に入る前に、本日出席の代議員数の報告を事務局からお願いします。 

事務局； 本日出席の代議員数は本人出席が１７名、委任状による出席が６名、書面表

決行使書による出席が２３名、合計４６名となっております。 

議 長； 議決権総数が５０名であり、よって過半数が出席しておりますので規約第１

１条第６項の規定に基づき、本総会は有効に成立しました。 

 

（４）議事 

  第１号議案  令和５年度収支補正予算（案）の承認について 

議 長； それでは第１号議案「令和５年度収支補正予算（案）の承認について」を議

題と致します。事務局より説明をお願いします。 

 

≪事務局 資料により説明≫ 

 

議 長； 只今説明のあった第１号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 
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議 長； ご質疑が無いようですので、第１号議案「令和５年度収支補正予算（案）の

承認について」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、本（案）は決定されました。それでは、収支補正予算（案）

より（案）の文字を削除願います。 

 

第２号議案  令和５年度事業報告について 

議 長； 第２号議案「令和５年度事業報告について」を議題と致します。事務局より

説明をお願いします。 

 

≪事務局 資料により説明≫ 

 

議 長； 只今説明のあった第２号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 

代議員； 育成者部会のあらかわみらいファンド助成事業について、公開審査の中で、

合計６件の事業があったが、応募件数は全体で何件ありましたか。 

事務局； 応募件数は 6件あり、すべて採択されました。 

代議員； 過去 10年の経緯のなかで、過去の実績はどういう傾向にあるのか。 

事務局； 平成 24年度から事業を開始し、６７件採択し、延べ金額 21,448,228円を

助成しています。 

代議員； とても良い事業だと思うので、今後ともこの事業を実施して、拡大していっ

てほしい。 

代議員； 育成部の視察研修について１６名参加があったが、先進地の研修は、役員と

もにいい刺激になると思うので、年２～３回予算の範囲で実施してほしい。 

議 長； 他に質疑ございますか。ご質疑が無いようですので、第２号議案「令和５年

度事業報告について」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、本報告は承認されました。 

 

第３号議案  令和５年度収支決算の承認及び監査報告について 

議 長； 次に、第３号議案「令和５年度収支決算の承認及び監査報告について」を議

題と致します。事務局より説明をお願いします。 

 

≪事務局 資料により説明≫ 

 



4 

 

議 長； 引き続き、監事より監査報告をお願いします。 

 

≪監事 監査報告≫ 

 

議 長； 只今説明のありました第３号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 

議 長； ご質疑が無いようですので、第３号議案「令和５年度収支決算の承認及び監

査報告について」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、本収支決算及び監査報告は承認されました。 

 

 

第４号議案  令和６年度事業計画（案）の承認について 

議 長； 次に、第４号議案「令和６年度事業計画（案）の承認について」を議題と致

します。事務局より説明をお願いします。 

 

≪事務局 資料により説明≫ 

 

議 長； 只今説明のあった第４号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 

代議員； 育成部の視察研修について、令和 5年度は一般の方を含め１６名参加があり、

一般の方も募っていたので、大勢の方に参加をいただき、いろんな目・いろん

な立場から研修を進めることは有意義かと思うので、引き続き実行してほしい。 

議 長； 他に質疑ございますか。ご質疑が無いようですので、第４号議案「令和６年

度事業計画（案）の承認について」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、本（案）は決定されました。それでは、事業計画（案）

より（案）の文字を削除願います。 

 

第５号議案  令和６年度収支予算（案）の承認について 

議 長； 次に、第 5 号議案「令和６年度収支予算（案）の承認について」を議題とし

ます。事務局より説明をお願いします。 

 

≪事務局 資料により説明≫ 

 

議 長； 只今説明のあった第５号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 
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代議員； 育成部の活動支援事業費 2,460,000 円あるが、次の議題にもある新たなま

ちづくり計画の資料には６つのテーマがあり、その中には「挑戦、チャレンジ」

のテーマがあり第 2 次まちづくり計画を進める中では、全体予算の中で、この

事業費は金額は少ないのではないか。 

議 長； ご質疑が無いようですので、第５号議案「令和６年度収支予算（案）の承認

について」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、令和６年度収支予算（案）は決定されました。それでは、

収支予算（案）より（案）の文字を削除願います。 

 

第６号議案  第２次まちづくり計画の承認について 

議 長； 次に、第６号議案「第２次まちづくり計画の承認の承認について」を議題と

します。事務局より説明をお願いします。 

 

≪第 2次まちづくり計画策定実行委員長 資料により説明≫ 

 

議 長； 只今説明のあった第６号議案について、ご質疑ありますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご質疑が無いようですので、第６号議案「第２次まちづくり計画の承認につ

いて」ご承認頂けますでしょうか。 

 

≪異議なし≫ 

 

議 長； ご異議なしと認め、令和６年度収支予算（案）は決定されました。それでは、

収支予算（案）より（案）の文字を削除願います。 

 

第７号議案 理事長、副理事長及び監事の選任について 

議 長； 次に、第７号議案「理事長、副理事長及び監事の選任について」を議題とし

ます。当協議会規約に「理事長、副理事長及び監事は一般会員の中から総会に

おいて選出する」と規定されておりますが、どのような方法で選出したらよろ

しいかをお諮り致します。 

≪代議員より事務局案の声≫ 

議 長； 只今、事務局案とのご発言がございましたので、事務局案があれば説明願い

ます。 
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事務局； それでは、事務局案を申し上げます。 

     理事長には、江端栄作さん、副理事長には、川村三千男さんと、小島喜久江

さんを、監事２名は再任で、坂上正信さん、遠山八重子さんをお願いしたいと

思います。 

議 長； それでは、事務局案についてご承認頂けますでしょうか。 

≪異議なし≫ 

議 長； ご異議なしと認め「理事長、副理事長及び監事の選任について」は事務局案

を承認することに決定いたしました。 

只今ご承認頂きました役員をご紹介いたします。 

理事長は、江端 栄作さん。 

副理事長には、川村 三千男さん。 

同じく副理事長に、小島 喜久江さん。 

監事には、坂上 正信さん。 

同じく監事に、遠山 八重子さんです。 

それでは、新役員を代表し、理事長である江端栄作さんから、就任のご挨拶

をお願い致します。 

≪江端理事長より就任のあいさつ≫ 

 

その他 

議 長； それでは最後に「その他」を議題と致します。皆様から何かございませんか。 

無いようでしたら事務局から何かありますでしょうか。 

事務局； ございません。 

 

（５）議長退任 

議 長； それでは、本日の議題について全て終了致しましたので、私の議長職を解か

せていただきます。ご協力ありがとうございました。これからの進行につきま

しては、事務局に代わらせていただきます。 

 

（６）閉会 

事務局； 長時間にわたりまして、ご審議、大変ありがとうございました。それでは、

副理事長の小島より閉会のご挨拶を申し上げます。 

≪小島副理事長 閉会挨拶≫ 

 

事務局； これで全日程を終了いたしました。皆様大変ありがとうございました。 

 

以上をもって、総会の議案全部を終了し、午後８時５０分に閉会した。 

ここに、この議事録が適正であることを証します。 

 



議　　　長

議事録署名人

議事録署名人

　　　　令和6年5月ユ日

賭田　蔭ゆ
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